



融艺少年五周年展演献上『硬核答卷』

红星照童心 艺路绽芳华

本报讯(记者 谭启云 乐阳)五载耕耘绽芳华,童心向党启新程。7月20日晚,“云阳见面·融艺五载”融艺少年五周年展演在滨江购物公园举行,来自优秀合作机构的代表、融艺少年学员、家长代表等500余人共同参与。

在滨江购物公园西侧长廊,30幅书画作品围成了一条斑斓的通道。磐石城的青石板、张飞庙的飞檐、黎明古村的炊烟……在融艺少年学员们的笔下晕染开来。油彩斑驳的海报墙上,学员们按下五彩掌印,家长扫码领取节目单的“嘀嘀”声此起彼伏。这场名为“云阳八绝”的书画展,成了融艺少年与家乡的第一次“见面礼”。

“长江潮涌,激荡着云阳五千年文脉;梯城叠翠,承载着融艺五载成长路。”当晚8时,6名融艺少年小主持人——叶培熙、郭泉李、金铭千、刘骏仪、向阳洋、柳德淇,携带长江、梯城、化石、鲜面、赤橙等云阳名片与观众见面。这“见面”,是融艺与家乡的携手约定,是少年与家乡的拥抱满怀;这“五载”,是课堂里的点滴积累,是舞台上的破茧成蝶。

“盐巴白!送前线!”情景朗诵《闪闪红星照云阳》中,13名孩子化身长江怒涛、盐场灶火与游击星火,童稚呐喊撞开八十载时空;情景朗诵《云阳见面》中,5名活泼少年用清脆的声音,述说云阳世界地质公园的张飞庙、龙缸、三峡梯城的风情;情景朗诵《不一样的我》中,融艺少年们用声音讲述成长中的蜕变与绽放,展现每个“独一无二”的力量;在快板《趣说云阳八绝》的脆响中,8个孩子用竹板敲出梯城韵律;歌曲《妈妈都贵玛》,致敬“人民楷模”都贵玛,感受那份感动中国的磅礴力量;情景剧《黎明古村的家风故事》,少年演绎黎明古村家风文化,传承龙乡孝老爱亲、诚实守信的精神密码;古典舞《胭脂妆》《卜

卦》、傣族舞《贝叶飘香》、情景剧《梯城奇遇记》《恐龙足迹大探险》、歌曲《字正腔圆》、配音《我们的配音秀》等节目,全面展示时代变迁中的家乡之美,助力提升“云阳文化”品牌影响力。

压轴时刻,融艺少年百名学员涌上舞台。没有台词,只有《爸爸妈妈谢谢你》的手势在静默中翻飞。此刻台下,融艺少年学员向阳洋的家长葛发珍,用手机镜头追随着儿子,记录孩子的成长。“今天是我的生日!又主持又表演!”满脸汗水的向阳洋擦着汗跑下台,胸牌在奔跑中欢跳。他刚在《梯城奇遇记》中叩问磐石城老门环的往事,此刻像颗小炮弹冲进父母怀中。

“我们致力于深耕少儿语言与艺术教育,累计培育学员近五千名,成为本土素质教育领域的重要品牌。”口才教师姜涵玲在侧幕凝望这片星海,“以后融艺少年将带着艺术课堂走进更多的乡镇,把我们优质的艺术教育资源带给更多的孩子,要让每个‘云阳崽儿’都敢说家乡好!”

当晚,颜知有礼成人形体美学馆、云帆心理工作室、立新蓉蓉艺术培训中心、重庆天艺理想文化有限公司、云阳县启圣艺术培训中心、云阳县康之桥体育文化传播工作室荣获“优秀合作机构”;夏雪辉、冉红丹、张小兵、任波、丁永红、向炼等22名家长荣获“优秀家长”;吴妍

希、罗诗淇、郭泉李、张子蕊、陈佳琳、程暖茜、向阳洋、黄琰、张艺馨等22名小学员荣获“优秀学员”。

此次“云阳见面·融艺五载”融艺少年五周年展演,由云阳县融媒体中心、重庆江来传媒有限责任公司指导,融艺少年艺术培训中心主办,立新蓉蓉艺术培训中心、云阳县启圣艺术培训中心、重庆天艺理想文化有限公司、颜知有礼成人形体美学馆协办。此次展演分为文艺展和“云阳八绝”书画展。在文艺展演环节,有14个精心编排的原创节目,近130名师生倾情献艺。师生们通过舞蹈、声乐、情景剧、语言表演等多种艺术形式,将思想引领、艺术教育、文化传承与志愿服务有机融合,生动展现融艺少年学员们五年来的艺术成长足迹、教师团队的专业素养与风采,以及培训中心在艺术教育领域取得的丰硕育人成果。舞台上铿锵的语调、激昂的舞步、清澈的歌声与动人的旋律,充分展现了融艺少年们的艺术素养和朝气蓬勃的精神风貌。



图①:快板《趣说云阳八绝》
图②:舞蹈《胭脂妆》
图③:舞蹈《贝叶飘香》
图④:6名小主持人与观众见面
图⑤:歌曲《字正腔圆》
图⑥:舞蹈《卜卦》
图⑦:情景朗诵《云阳见面》
图⑧:开场舞《爵士宝贝》
图⑨:情景朗诵《不一样的我》
图⑩:市民观看学员作品
图⑪:歌曲《妈妈都贵玛》
图⑫:手势舞《爸爸妈妈谢谢你》

